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Javnozdravstveni sastanci utorkom U3 

Senad Handanagić 

U siječnju 2015, inicijativom doc. dr. sc. Aleksandra Džakule je pokrenuto tjedno druženje 

osoba uključenih i zainteresiranih za javno zdravstvo u Školi narodnog zdravlja "Andrija 

Štampar". Cilj druženja, koje smo nazvali "U3" (po vremenu odvijanja - svaki utorak u 15:00), je 

bilo povezivanje osoba koje rade u javnom zdravstvu i onih koje javno zdravstvo zanima, uz 

dijalog o aktualnim temama u Hrvatskoj i svijetu. Sastanci su se odvijali u prostorijama Knjižnice 

"Andrija Štampar" Škole narodnog zdravlja "Andrija Štampar" te je u razdoblju od 27. 1. 2015 do 

1. 12. 2015 održano više od 20 sastanaka. Kako je primarni razlog pokretanja ove inicijative bilo 

bolje povezivanje osoba iz javnog zdravstva u Hrvatskoj, paralelno sa sastancima u Knjižnici smo 

aktivirali mrežnu stranicu, Facebook i Twitter  profil te LinkedIn grupu Hrvatskog društva za 

javno zdravstvo (HDJZ). Cilj ove inicijative je bio dati osobama iz javnog zdravstva iz različitih 

dijelova Hrvatske priliku da komuniciraju i izmjenjuju znanje s kolegama iz Hrvatske i svijeta. 

Nakon platforme za virtualnu komunikaciju organizirali smo druženja javnozdravstvenih 

djelatnika iz javnih i privatnih institucija svaki drugi utorak u mjesecu u 16:30. Cilj ovih druženje 

je bilo povezivanje mlađih javnozdravstvenih profesionalaca te osmišljavanje zajedničkih 

projekata i inicijativa. Nakon manje od tri mjeseca aktivnosti na društvenim mrežama sakupili 

smo preko 100 objava na Twitter i Facebook računu te oko 180 osoba koje prate naše sadržaje. 

Dodatno, nakon prvog mjesečnog sastanka je oformljena Grupa zainteresirana za evaluaciju 

zdravstvenih politika. Kako je to bilo prije parlamentarnih izbora 2015. godine, grupa je istražila i 

evaluirala predizborne programe deset najvećih političkih stranaka u Hrvatskoj. Rezultati 

navedenog istraživanja su objavljeni na društvenim mrežama i u obliku infografike te su 

prezentirani uživo na narednim druženjima. Dodatno, Grupa koja je provela istraživanje, radi na 

pripremi znanstvenog članka na tu temu: "O čemu govore političke stranke u Hrvatskoj kada 

govore o zdravlju". Kako bismo ispunili zahtjeve većine javnozdravstvenih djelatnika koji su do 

tada sudjelovali na našim druženjima, pokrenuli smo stručne radionice. Prva radionica na temu 

"Strategije pretraživanja znanstvenih baza podataka" održana je 1. 12. 2015. na Školi narodnog 

zdravlja „Andrija Štampar“ te je na njoj prisustvovalo oko 20 osoba. U budućnosti želimo još više 

osnažiti komunikaciju među javnozdravstvenim djelatnicima koristeći virtualne platforme poput 

navedenih digitalnih društvenih mreža, ali i redovita mjesečna okupljanja. Dodatno, planiramo 

organizirati redovite interaktivne radionice iz tema koje će odabrati sami polaznici. Za sada su u 

najavi radionice s temama naprednog pretraživanja literature, bazične i napredne statističke 

metode te ekonomska evaluacija zdravstvenih programa.

https://www.facebook.com/knjiznicaAStampar/timeline
https://www.facebook.com/knjiznicaAStampar/timeline
http://hdjz.org/
https://www.facebook.com/hdjz.croatia
https://twittercom/hdjz01
https://infogr.am/app/#/edit/8b4ef2cb-8ccc-4947-a4a7-57498362b306

